
QUESTIONARIO GRADIMENTO GENITORI ISC PAGANELLI a. S. 2018-19 

(hanno risposto 169 genitori) 

IMMAGINE 

La Dirigenza è disponibile ad ascoltare i problemi e a trovare soluzioni 

Il personale di segreteria è disponibile 

I collaboratori scolastici sono disponibili 

La scuola interagisce con il Territorio 

Gli spazi della scuola sono ben organizzati 

I locali della scuola sono accoglienti e puliti 

La scuola ha una buona immagine 

 
 
 

COINVOLGIMENTO 

I genitori sono coinvolti nelle scelte educative e sollecitati a dare il proprio contributo 

Fra insegnanti e genitori esiste positiva collaborazione 

Gli insegnanti incoraggiano e valorizzano la partecipazione degli studenti 

Mio/a figlio/a sta bene a scuola 

 
 
 

TRASPARENZA E INFORMAZIONE 

Le informazioni relative al profitto sono facilmente accessibili 

Le regole stabilite dall'Istituto sono comunicate chiaramente 

Le regole dell'Istituto sono applicate in modo coerente 

Il PTOF (Piano Triennale dell'Offerta Formativa) è chiaro e di facile comprensione 

Il sito Web della scuola è uno strumento utile  
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OFFERTA FORMATIVA 

Le attività proposte dalla scuola rispondono ai bisogni degli studenti 

Gli insegnanti curano l'aspetto affettivo - sociale degli studenti 

Sono soddisfatto della preparazione fornita dalla scuola 

 
 
 
 
 

AREA PROGETTI 

Il progetto LENS ha soddisfatto le mie aspettative 

Il progetto di Musica ha soddisfatto le mie aspettative 

Il progetto CONI ha soddisfatto le mie aspettative 

 
 
 
 

Quali progetti vorreste riproporre il prossimo anno? 

LENS 

MUSICA 

CONI 
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OSSERVAZIONI  

IMMAGINE 

Future prime da 3 a 2 con comunicazione ad Aprile inammissibile 

TRASPARENZA E INFORMAZIONE 

Talvolta difficoltà ad accedere ai contenuti per richiesta psw 
 

AREA PROGETTI 

Musica: da pensare corso di canto!!! CONI ok ma unica ora di ginnastica settimanale effettivamente svolta dalla classe 

 

 

 

 


